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a. a kilépés írásbeli bejelentésével,
b. természetes személy taghaléúa esetén aÁghaláLával, jogi személy vagy jogi

személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén annak jogutód nélküli megszűnésével,
c. atagdij, illetve aváIlalt anyagi támogatás nem fizetése eseten az egyesületből való

kiziárással,
d. A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályátvagy közgyűési határozatát súlyosan

vagy ismételten sértő magatartása, az egyesület céljaival össze nem egyeztethető
magatartás tanúsíása eseten az egyesületből való kizárással.

3.2. Atagtagságijogviszonyát az egyesilet képviselőjéhezintézett írrásbeli nyíIatkozattal
bármikor, indokolás nélkül megsziintetheti.

3.3. A 3.1. pont c, és d, pontjaiban meghatarozott esetekben a tagsági viszony az
egyesületközgyűlésénekkizarőhatfu ozataaIapjanszűnikmeg.

A közgyűlésihatározathozatalt megelőzően az elnökségnek akizárásjogkövetkezményére
történő figyelmeztetéssel. megfelelő határidő tűzésével írásban fel kell szólítani a tagot, hogy
tagdíjfizetési kötelezettségének tegyen eleget, illetve a jogszabályt, az egyesület
alap szab ály át v agy kö z gyűl é s i határ o zatát s értő mag atartás s al h a g yj o n fe l,

A közgyűléshatérozatával akkor zarhatja ki a tagot, ha a tag ezen felszőlításnak nem tesz
eleget, illetve a jogszabályí, - egyesület aIapszabáIyát vagy közgyűlési batározatát az
írásbeli felszólítás ellenére ismételten megsérti.

A közgyűlési döntéshozatal során biztosítarri kell a tisáességes eljárást biaosító szabiályok
betartását, így lehetőséget kell biztosítani arra, hogy a tag a közgyűlésen szóban vagy
írásban, személyesen vagy meghatalmazottja útjan védekezését előadja. Enől az érintett
tagot a közgytilési meghívó megküldésével egyidejűleg tájékoztatni kell, azzal, hogy ha a
közgyíilésen nem jelenik meg és védekezését nem terjeszti e|ő, ez ahatározathozatalt nem
akadáiyozza.

A tzg kizátásáú. kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az
indokolásnak tartalmaznta kell a ktzárás alaplául szolgálő tényeket és bizonyítékokat,
továbbá ajogorvoslati lehetőségről való tájékoztaíást. AkizaróhatározatotataggaL közölni
kell.

Akizárástárgyában hozott határozat ellen í'ellebbezésnek nincs helye, azonban a közgyűlés
jogszabálysértővagy azalapszabályrendelkezéseibeütköző határozatának hatályon
kívül helyezésétbármely tag - a tudomására jutástól számított 30 napon belül - a bíróságtól
kérheti.

3.4. A tagsági viszony bármely címen történő megszűnése eseten a tag vagy
hozzátartozőja az addig befizetett tagsági díjat, vagy teljesített befizetést (támogatást)
nem követelhet vissza.

4. Az egyesület tagiainak nyilvántartása

4.L Az egyesület tagjairól és pártoló tagjairól az elnökség nyilvántartást vezet,


